



В Ямальском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть женщины

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 27 августа 2017 года в поселке Панаевск Ямальского района между находящимися в состоянии алкогольного опьянения супругами произошла ссора, в ходе которой 44-летний мужчина нанес своей жене несколько ударов деревянной частью приспособления для выделки оленьих шкур, после чего, вооружившись кухонным ножом, нанес один удар в область бедра, повредив при этом бедренную вену. Женщина скончалась от массивной кровопотери.

В связи с тем, что у обвиняемого и потерпевшей имеются трое дочерей, две из которых несовершеннолетние, информация о происшествии направлена в районную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав и в отдел опеки и попечительства администрации МО Ямальского района с целью принятия незамедлительных мер по защите прав несовершеннолетних. В настоящее время дети отданы под опеку родственникам, в отношении них проводятся реабилитационные мероприятия.

Следствием собрано достаточно доказательств подтверждающих вину мужчины, в связи с чем уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1206377>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
